学生:钟嘉兴

第二周

艾获得考古学权

"圣经"为我们提供了许多其他的要求,为未来的站点是艾。该市还必须(1)小于基遍(约书亚记 10:2),(2)靠近伯亚文(约书亚记 7:2),(3)东部伯特利(约书亚记 7:2),(4)附近伯特利(约书亚记 12:9),(5)一个荒凉的地方"这一天"(约书亚记 8:28),(6)有一个山谷北部的艾足够浅艾城的王观察约书亚和他的手下(约书亚记8:13-14)。所有这些标准严格限制任何可能艾的候选人. 11这些令人振奋的地理和考古发现确认什么严重的基督徒已经知道: "圣经"中的每一个细节,它记录了,因为它是活着的上帝的话语,可以信任。我们欣喜,他在他的主权天意,让这些古代遗迹被发现,并确认无误的和无误的启示清廉"我是永恒的。"

给人一种"确定声音"关于创世纪

今天许多教会提供虚假的"一定的"声音的世界!难怪今天这么多的人不相信神的话语权威。你看,如果圣经的历史不能被信任,我们怎么能相信其消息的福音,是基于在那段历史吗?一旦人们不得不怀疑神的话语的开始,他们不信,其余的"圣经"上的滑滑梯。

虽然许多教会领袖要团结周围的人犯错误的字,我们在创世纪的答案要团结围绕神无谬误的话语。现在,这是基督徒需要大胆地宣称教会和世界的统一消息!

<u>疟疾新闻</u>

你可能只是释放出大量的女性感染者和建立沃尔巴克氏体在蚊子种群。渐渐地,它会转换成人口疟疾蔓延到非传播,解释说:"约翰•霍普金斯疟疾研究所的乔治季莫普洛斯。"细菌是非常有效的阻断寄生虫在蚊子。但是,这是一个原型排序。该系统需要进行优化,然后才可以在现场测试。"

许多研究有待完成,科学家尝试学习如何根除疟疾的祸害,最好不开放更坏的东西了生态龛位。这些问题的答案将不是来自进化的推定,但是从实验科学。因为死亡和变性人的悖逆神的结果输入的自然世界发生了许多变化,但从来没有科学表明,向上的演变可能发生。阅读更多关于疟疾和即使在今天的退化形式的蚊子,并导致疟疾的寄生虫,以及详细的

进化和神创论的解释疟原虫的起源,在"疟疾的起源比较明显的设计。

煤泥中的"合作伙伴": 粘液和病毒的朋友

上帝创造了细菌和病毒万物。圣经的记录,他创造了世界,在仅仅6天,离开进化索赔无房。粘液和噬菌体可能已经被保护人类和动物的自罪的诅咒进入世界,无疑也有利于自然从一开始的角色。我们只能推测在原有的"非常好"的世界运作的方式有利于噬菌体。但这些有益的病毒,有益的细菌一样,是一个提醒,上帝创造世界是一个很好的世界中,甚至是病毒将有一个有用的角色。

请愿奥巴马总统禁止创建

去年 PBS 电视成名的"科学人",比尔·奈伊,去一个简短的视频在 YouTube 上的病毒中,他声称,美国不可能有竞争力的技术,除非国家教孩子演变为事实。(请参阅我们的文章"比尔·奈伊的远征为您的孩子。")这种说法忽略了一个事实,演变和技术的采用显着不同类型的科学,即历史科学和业务(观察)科学。进化论者试图重建不可观察的过去,他们严重影响世界观先入为主的。另一方面,技术与目前的,可重复的现象,研究人员的世界观有很少或没有影响的结果。例如,工程师,并不需要进化的前景,设计新的手机,电脑,和飞船。也不医生需要进化弄清楚如何治愈的疾病.